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. Calcolare il limite

. ((1 + x)% - e) arccos (1 — x)
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. Discutere la convergenza della serie
= arctanz
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al variare del parametro a € R.

. Studiare la funzione
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f(x)= / arctan ——dt
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e tracciarne un grafico approssimativo. (Lo studio della derivata seconda & fa-
coltativo)

. Sia a > 0 e sia f, : R — R la funzione definita da

folz) = —

o+ 22

Determinare, al variare di «, i punti di massimo assoluto z, e quelli di minimo
assoluto y, di fq, € 1 limiti per & = 0% di 24, Yo fo (Ta), fa Ya)-

. Discutere la convergenza del seguente integrale improprio
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/ z°1n (cos —) (arccos — — arctan :v) dz.
1 T z



